



Мероприятия, посвященные теме ПДД, всегда актуальны. Мы должны сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными. Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках, проводя мероприятия в различных формах. Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит правила дорожного движения, не только в беседе, но и в близкой детям дорожной сказке, игре. А также детям очень близки подвижные формы игр, посвященные безопасности движения. Здесь ребёнок не только хорошо запомнит и усвоит ПДД, но и к тому же поймёт, где и когда можно безопасно и весело играть.

В средней группе "Дельфиненок" и в старшей группе "Русалочка" 24 мая прошла сказка-инсценировка по ПДД направленная на профилактику дорожно-транспортного травматизма. Основная цель : формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.

Воспитанники танцевали, пели песни, играли и читали стихи.

Слова благодарности прозвучали от инспектора ГИБДД Валерии Сергеевны Климович, она пожелала ребятам соблюдать правила дорожной безопасности, быть внимательными.



